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ÍÀÌÓÓÄÛÍ ÑÎÍÃÓÓËÈÉÍ ÁÎËÎÍ ÑÎÍÃÓÓËÈÉÍ 
ÁÓÑ ¯ÅÈÉÍ ÒÀÉËÀÍÃ 90 ÎÐ×ÈÌ ÕÓÂÜ ÍÜ 

¯ÇÝÝÃ¯É

1200 Õ¯ÍÝÝÑ 2014 ÎÍÛ 11 Ä¯ÃÝÝÐ ÑÀÐÄ ÀÂÑÀÍ ÑÀÍÀË ÀÑÓÓËÃÀ

ÍÝÝËÒÒÝÉ ÍÈÉÃÝÌ ÔÎÐÓÌÛÍ ÇÀÕÈÀËÃÀÀÐ ÑÀÍÒ ÌÀÐÀË ÑÀÍ 
ÕÈÉÆ Ã¯ÉÖÝÒÃÝÂ

52.1% ÍÀÌÓÓÄ ÑÀÍÕ¯¯ÆÈËÒ ÈË ÒÎÄ ÁÀÉËÃÀÕ 
Õ¯ÑÝË ÇÎÐÈÃÃ¯É ÁÀÉÍÀ

ÕÝÐÝÂ ÒÀ ÍÀÌÓÓÄÛÍ ÑÀÍÕ¯¯ÆÈËÒ ÈË ÒÎÄ ÁÈØ 
ÁÀÉÍÀ ÃÝÆ ¯ÇÝÆ ÁÀÉÃÀÀ ÁÎË ØÀËÒÃÀÀÍ ÍÜ 

ÞÓÍÄ ÁÀÉÍÀ ÂÝ?

ÕÀÐÈÓÖËÀÃÀ ÒÎÎÖÄÎÃÃ¯É33.9%

ÍÀÌÓÓÄÛÍ ÑÀÍÕ¯¯ÃÈÉÍ ÒÀÉËÀÍÃ 
ÒÓÕÀÉ Á¯Ð ÍÜ ÎËÎÍ ÍÈÉÒÝÄ ÈË ÒÎÄ 

ÁÎËÃÎÆ ÁÀÉÕ ÕÝÐÝÃÒÝÉ

ÈÐÃÝÄ ÓËÑ ÒªÐÈÉÍ ÑÀÍÕ¯¯ÆÈËÒ ÈË ÒÎÄ ÁÈØ 

ÁÀÉÍÀ ÃÝÆ Ä¯ÃÍÝÆÝÝ

ÓËÑ ÒªÐÈÉÍ ÑÀÍÕ¯¯ÆÈËÒÈÉÍ ÈË ÒÎÄ ÁÀÉÄÀË

67% ÓËÑ ÒªÐÈÉÍ ÍÀÌÓÓÄÛÍ ÑÀÍÕ¯¯ÆÈËÒ ÈË ÒÎÄ ÁÈØ ÁÀÉÍÀ

ÕÀÍÄÈÂËÀÃ×ÈÄ ÍÝÐÝÝ ÍÓÓÖËÀÕÀÄ ÀÌÀÐÕÀÍ ÁÀÉÍÀ71% 

80% ÕÀÍÄÈÂ ÀÂ×, ªÃ× ÁÀÉÃÀÀ ÀÐÃÀ ÇÀÌ ÍÜ ÈË ÒÎÄ ÁÈØ ÁÀÉÍÀ
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20.2% ÕÎÐÈÃ ÕÇÃÀÀÐËÀËÒÓÓÄ ÍÜ ÑÀÍÕ¯¯ÃÈÉÍ 
ÒÀÉËÀÍÃ ÕÓÄËÀÀ ÃÀÐÃÀÕÀÄ Õ¯ÐÃÝÆ ÁÀÉÍÀ

ÍÎÃÄÓÓËÄÀÃ ÕÀÐÈÓÖËÀÃÀ ÍÜ 
¯Ð ÍªËªªÃ¯É

19.3%

87.6%

Á¯ÃÄÈÉÃ ÍÜ

ÍÀÌÄ ÕÀÍÄÈÂËÀÃ×ÄÛÍ ÍÝÐÈÉÍ ÆÀÃÑÀÀËÒÛÃ 
ÎËÎÍ ÍÈÉÒÝÄ ÈË ÒÎÄ ÁÎËÃÎÕ ÕÝÐÝÃÒÝÉ ÞÓ?

55.0%

24.1%

2.5%ÕÝÐÝÃÃ¯É

ÑÀß ÒªÃÐªÃªªÑ ÄÝÝØ ÕÝÌÆÝÝÍÈÉ 
ÌªÍÃª ÕÀÍÄÈÂËÀÃ×ÄÛÃ

ÇªÂÕªÍ ÕÀÌÃÈÉÍ ÒÎÌ 
ÕÀÍÄÈÂËÀÃ×ÄÛÍ ÍÝÐÑÈÉÃ

14.9%




